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Ata no 2320

Aos 31 dias do mês de Março de 2025, reuniram-se ern Sessão Ordinária, no
Plenário Gomercindo Baldissera em horáio de costume os membros do poder
Legislativo de Campinas do Sul. Em nome de Deus o Sr. Presidente Rodigo
Santolin declarou abefta a sessão do dia e ,solicitou a seruidora Ciliandra para
proceder com a chamada dos senhores vereadores. Registrada a presença de
todos, o Presidente da mesa solicitou ao Vereador Jorge Coppini para fazer a leitura
do Evangelho. Na sequência a ata da Sessâo extraordináia de 10 de Março de
2025 foi posta em discussão e votação, não houveram manifestações ficando a
referida ata aprovada por unanimidade. lnformou o Sr. Presidente que a ata de 17 de
Março de 2025 da sessão ordináia esta a disposição na secretaia da casa
legislativa para vistas dos senhores vereadores. Na sequência da Sessáo e
pontuando alguns assuntos da Matéria do dia o Sr. Presidente Rodigo Santin
lembrou a todos que o Projeto de Lei 008/2025 que dispões sobre a ciação,
comércio,hospedagem,cuidados e dernals políticas de proteção aos animais do
Município de Campinas do Sul, que foi votado e discutido e mencionou também que
nenhuma emenda foi proposta e não houve parecer da CUP. Desta forma o Projeto
de Lei 008/2025 foi colocado em discussáo e votação. Não houve manífestação dos
senhores vereadores e ficou aprovado por Unanimidade do Projeto de Lei 008/2025.
Foi baixado também para a CUP os Projetos de Lei Complementar 001/2025 e
002/2025 para apreciação em primeiro turno na data de 31/03/2025. Apresentou o
Presidente Rodigo Santin que O projeto de Lei Complementar 001/2025 que dispõe
sobre o reajuste do piso salaial dos agentes comunitáios de saúde, não recebeu
emendas e nem parecer da CUP e a palavra esta em primeira drscussão e colocou a
palavra a disposição da bancada. Rodrigo Santin pediu a palavra e fez uso da
Tibuna , salientou algumas opiniões que possui sobre o referido projeto e frisou
sobre seu entendimento entre Diretor Clinico e Diretor Técnico e algumas regras que
define os cargos em sua forma correta distinta.Salienta o vereador que de forma
alguma está contra a esta função mas que srgta as regras de escolha e até mesmo
de percentual de aumento salaial frente a outros médico que já passaram pela
funçáo dentro do corpo clinico hospitalar. A palavra continuou a disposição e a
Vereadora Tere fez sua manifestação. Sua fala foi direcionada a alguns pontos das
colocações do Vereador Rodigo Santin, expôs suas opiniões, dizendo que buscou
informações sobre o assunúo e que a realidade que ele expôs em sua fala não
condiz com o tamanho de nossa cidade e nem com a quantidade de pessoas que
trabalham na área da saúde, e a mesma vê a função a ser solicitada pelo executivo
de suma importância. E este projeto será votado neste primeiro tumo e no segundo
turno poderá se ter ainda mais informações para agregar. Não havendo mais
manifestações o Projeto de Lei Complementar 001/2025 foi colocado em votação e
aprovado por unanimidade em primeiro turno. O projeto de Lei Complementar
002n025 que altera o coeficiente do subsídio do Diretor Clinico e Técnico do
Hospital Municipal , não recebeu emendas e nem foi emitido parecer pela CUP , está
portanto em pimeira discussâo e a palavra foi posta a disposDâo Sern

manifestações ficou o Projeto de Lei Complementar 002/2025 aprovado por
unanimidade em primeiro turno. Neste momento ficou superada a apreciação da
matéia baixada e passaram para as demais proposições. O presidente Rodigo
Santolin solicitou a 1a secretária parp sqgpir com a leitum de um Requeimento de2- 6w^'h''hb sí)



Protocolo 026/2025 de Autoia do Vereador Santin e Sacon. O requerimento refeia-
se a infra estrutura do loteamento as margens no alagado do Rio Passo Fundo,
denominado Loteamento Maftinazzo. Depois de lido o requeimento a palavra ficou a
disposição dos nobres vereadores. Rodigo SanÍrn se manifestou explicando que as
pessoas o procuraram mostrando a necessidade da instalação de lixeiras
containeres no espaço já mencionado. Rodigo diz que se trata de uma extensão de
perímetro utbano, as pessoas que ali residem contibuem com o pagamento do
IPTU e que se esÍas lixeiras forem instaladas e a prefeitura recolher uma vez por
semana conseguirão manter um local limpo e adequado. O requerimento continuou
em díscussão e o Vereador Fabio pediu a palavra, o mesmo reforçou o pedido do
Colega Rodigo fisando a impoftância da coleta seletiva do lixo naquele local e
ainda sugeriu que algumas lixeiras container fossem instaladas nas entradas da
cidade onde são vias de acesso ao lago. Pois é local de Veraneio e muitas pessoas
passam seus fnaís de semana neste local e no retorno as crdades não possuem um
local adequado para o descafte do lixo. O refeido requerimento foi aprovado por
unanimidade pelos nobres vereadores. Teve na sessão ordinária deste dia também
uma indicação de Protocolo n' 028/2025 de autoia dos vereadores, Franciane,
Terezinha , Tania , Ademir e Rodigo Santolin , a qual foi lida pelo 2o secretário. A
mesma apos lida foi entendida como pertinente pelo Sr: Presidente Rodrigo Santolin
que será remetida ao Sr. Prefeito Municipal. Na sequência um Requeimento de
Protocolo n" 029f2025 de autoia da Vereadora Tania, o gual o Sr. Presidente
solicitou a 1' secretáia que lesse. Refeiu-se a criação de espagos fÍsicos para
estacionamento privativo em nossa cidade para familiares de crianças com autismo.
Depois de lído o requerimento a vereadora autora pediu a palavra para defender sua
solicitaçáo e disse que sempre defendeu tudo que se trata de saúde, e que vê a
necessidade da instalação desÍas vagas especificas de acessibilidade a familiares
de pessoas com autisma. Comentou também sobre sua viagem a Porto Alegre na
companhia de seus colegas Rodrigo Santolin, Ademir da Silva e o secretáio da
Saúde Emerson Tonel. Reuniram-se com o deputado do União Erasi/ Sr Buzatto e o
deputado estadual Sr. Franciscon onde garantiram uma emenda de R$ 210.000,00
(duzentos e dez mil reais ) para a área de saúde de nossa cidade. A palavra
continuou a dísposçâo e o Vereador Elvis ocupou a tibuna parabenizando a
iniciativa da Colega Tania. Diz ser um requeimento de extrema importância.
Aproveitou a opoftunidade para comentar sobre um pedido antigo sobre dar
sequência ao estacionamento obliguo ao longo da avenida. O vereador Jorge
manifestou-se também mencionando que este pedido do estacionamento obliqua ao
longo da avenida já tinha sido feito em 2021 de sua própia autoria. Frente as
manifestações o requeimento foi aprovado por unanimidade. Na sequência um
requerimento de Protocolo 030/2025 de autoia da vereadora Tere foi lido pelo 20

secretário. Tratava o requerimento sobre a ampliação das vagas de estacionamento
oblíquos nos canteiros centrais da Avenida Mauicio Cardoso, entre as Ruas
Vasconcelos e Marques do Herval e desse até a Rua Tiradentes. A vereadora Tere
pediu a palavra para se manifestar sobre o requeimento. Diz ser de suma
imporÍância o atendimento deste requeimento, comenta que o movimento de
veículos em nossa cidade tem aumentado, e que o estacionamento em nossa
cidade esta lotando cada vez mais e pede o apoio de toda mesa legislativa para a
aprovação do referido requeimento. A palavra continuou a disposição e o vereador
Fábio se manifestou dizendo que o comércio clama por este estacionamento, e
demonstra total apoio a aprovação do conteúdo existente no requeimento. Após
estas colocações e na sequência da sessáo a 1a secretária leu o OF/PM 052/2A25.
Após o 7 secretáio leu o Projeto de Lei,01//2025 gue possui em seu prcâmbuto "
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Dispõe sobre a data de vencimento para pagamento do lmposto Predial e Tenitorial
Urbano ( IPTU) e da Taxa de Coleta de Lixo para o exercício 2025". Na sequência a
la secretária leu a justificativa do Projeto. lsÍo posÍo o Projeto foi para discussão e
votação, sendo votado favorável por Unanimidade. Sendo a matéria do dia
finalizada, a sessáo passou para as considerações finais seguindo a ordem de
softeio dos senhores vereadores para suas manifestações. Finalizada o softeio ficou
na seguinte ordem: Pimeiro Elvis, segundo Fábio, terceiro Rodrigo Santin, quafto
Ademir da Silva, quinto Jorge , sexto Tere , sétimo Franciane e oitavo a se
manifestar Rodigo Santolin. Na tibuna o vereador Elvis fez menção a lndicação dos
Vereadores sobre o incentivo Rural, deu total apoio ao incentivo fiscal que isso
facilitará para o crescimento do município, trazendo opoftunidades para a
população. O vereador agradeceu ao Deputado Federal Sanderson pela emenda de
R$ 210,000,00 recebido para área da saúde. Na sequência o vereador Fábio
dispensou o uso da palavra, seguindo com o vereador Rodigo Santin , este na
tribuna menciona sobre a cooperação dos secretáios do poder público , solicita que
os rT,esrnos que façam seu trabalho com cooperação e sem distinção partidáia. Fato
que relatou sobre alguns comentáios da população. Manifestou-se após o Vereador
Ademir, o mesmo relatou sobre sua viagem a Pofto Alegre com os colegas Rodrigo
Santolin, Tania e o secretáio da Saúde Emerson Tonel, o contato foi com o
Deputado Buzatto e Dirceu Franciscon onde solicitaram recursos para a área da
saúde, para finalização dos quaftos dos hospltais. Ademir também parabenizou os
organizadores da doce Páscoa, evento gue vem sendo muito bem trabalhado no
município. Mencionou sobre outros eyenÍos que terão continuidade ern nosso
município que envolve outros municípios e Campinas do Su/ irá sediar estes
eventos. Agradeceu a participação de toda população. Seguindo com as
manifestações o vereador Jorge esclarece sobre os projetos q estão baixados pela
CUP, que o aumento que esÍes se referem será pagos retroativos. Era uma dúvida
da população. Falou também que existe um valor vindo para o Executivo para
pagamento dos agenÍes de saúde, e todo ano existe uma sobra desÍe recurso,
solicitou o Vereador para que seja dada uma atenção especial e talvez repassar este
valor rateado entre os agentes de saúde. Mencionou O vereador Jorge que tambem
esteve em Porto Alegre na busca de recurso, notícias boas soôre o assunto deverá
vir ao município na questáo de recursos. Mencionou o vereador também sobre um
recursa de R$ 87.614,00 (oitenta e sete mil , selscenfos e quatorze reais ) que está
ainda parado na secretaia da Agicultura aguardando documentos para sua
destinação ao Município de Campinas do Sul, mais precisamente destinado ao poço
artesiano da Comunidade de Bela Esperança. Próxima vereadora a se manifestar foi
Tere Polefti, pimeiramente agradeceu ao convite para parÍicipar de uma reunião
para a Fundaçâo da APAE em nosso município, enalteceu a instituição e seus
integrantes e falou da importância e também das dificuldades desÍe impoftante
passo. Parabenizou os envolvidos na organização dos eyenÍos do município. O
próximo manifesto foi feito pela vereadora Franciane, a mesma manifestou-se sobre
um relato entre a Vereadora Tere e o Vereador Fábio onde houve uma pequena
discordância entre ambos e solicitou maiores informações em função de que tem a
percepção de que a comunidade precisar saber o conteúdo correto. A vereadora
elogiou o empenho dos responsávers pelos eventos que vem acontecendo no
município, proporcionando momentos de lazer para os munícipes. Saudou os
vereadores que viajaram para a capital em busca de recursos. Ressaltou a
impoftância do envolvimenÍo das pessoa s em fundar a ApAE no municÍpio, de
grande valia o envolvimento de todos e inclusive dos municipios vizinhos. Destacou
a indicação discutida anteiormente que dispõe 
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que move os municípios alem de tantos outros pilares, é necessáio incentivar a
agicultura, se o agronegócio não vai bem, Íodos os ouÍros sefores sofrem . Falou
sobre as altemativas que irão contribuir para o crescímento na agicultura, uma das
opções é a diversificação. Falou que a indicação feita trata-se de um olhar atento na
lei em que o município já possui e que o executivo olhe com atenção a esta
indicação proposta nessa sessão. Rodigo Santolin foi o ultimo a se pronunciar, o
mesmo primeiramente mencionou sobre a situação das esfradas rurais em função
da estiagem , relatou que o poder publico não coloca os equipamentos em estradas
nesÍas siÍuaçÕes. Agradeceu ao Secretário Dimorvan Potrik que já após a chuva
colocou as maquinas do poder publico e seus servdo res para o melhoramento das
mesmas. Mencionou também sobre a Viagem a Porto Alegre juntamente com os
colegas Ademir, Tania e o secretáio da Saúde. Os assunfos tratados já foram
mencionados anteriormente. Não havendo mais inscitos para a ordem do dia foi
finalizada a sessão. É em nome de Deus o Sr. Presidente declarou encenada a
sessáo dra 31 de março de 2025. Sa/a de sessões 31 de Março de 2025.
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